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Ata da 7o Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, 
Estado do Parana da Sessão Legislativa de 2015. No dia 08 de agosto de 2015 
as 16:30 horas foi aberto a 7a sessão extraordinária da sessão legislativa de 2015. 
Na abertura da sessão, o presidente passou a palavra ao vereador Fabio para 
fazer a leitura do trecho bíblico e se deu os 10 segundos para meditação. Logo 
apos foi lido a ordem do dia, sendo esta: RECEBIMENTO OU 
ARQUIVAMENTO da instauração de Comissão Processante e Cassação de 
Mandato Eleitoral protocolo numero 459/2015, em face dos Vereadores Alex 
Antonio Gomes de Faria, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira e 
Maurilio Martielho conforme dispõe o artigo 5o inciso I do Decreto Lei 
201/1967. Assim passou-se a palavra para o vereador Fabio que fez a leitura 
integral da denuncia. Logo apos foi feito a  votação nominal chamando cada 
vereador para dar o seu voto. Votou-se favoravelmente para o recebimento da 
denuncia e afastamento dos vereadores denunciados os vereadores Anilton 
Murata, Cicero Aparecido Guimaraes, Adilson, Laercio e Vereador Fabio. Os 
vereadores REINALDO CICERO MARTINS votou favorável ao recebimento 
da denuncia e o pedido de afastamento dos vereadores, porem se absteve de 
votar no vereador Jorge. Antonio Laercio dos Reis votou contra ao recebimento 
da denuncia e o pedido de afastamento. Perguntou para o presidente se os 
denunciados ALEX GOMES DE FARIA, MAURILIO MARTIELHO, JORGE 
DOS SANTOS PEREIRA E CLOVIS DA SILVA CORDEIRO foram intimados 
da reunião. O presidente esclareceu que a reunião foi fixada em edital e cumpriu 
com todos os requisitos legais, dos quais os denunciados tiveram conhecimento. 
Prosseguindo com a votação o senhor Jose aparecido Rodrigues foi favorável ao 
recebimento da denuncia e o pedido de afastamento dos vereadores e se absteve 
de votar no vereador Alex. Claudinei de Oliveira Cabral votou favorável ao 
recebimento da denuncia e o pedido de afastamento dos vereadores e se absteve 
de votar no vereador Maurilio. Foi declarado que o resultado da apuração para 
afastamento dos vereadores de sua função e o recebimento da denuncia foi de 07 
votos favoráveis a 1 voto contra, uma vez que os vereadores que  foram hoje 
empossados se abstiveram de votar no vereador que esta substituindo. Dando 
prosseguimento, foram feito os sorteios dos membros a compor a comissão 
processante. Este sorteio foi chamado um cidadão presente na plateia para dar 
seguimento. Assim ficou designado como membros: Cicero, Laercio e Anilton 
dos quais se reunião e estipularam que iram desempenhar cada membro a 
seguinte função: Cicero exercera a função de presidente, Laercio relator e 
Anilton membro. foi pedido para se suspender a sessão para que fosse lavrado a 
ata para sua aprovação nessa mesma sessão. O presidente determinou que fosse 
feito a comunicação dos vereadores afastados a todo o teor das duas sessões 
extraordinárias realizada na data de hoje. Em nome de Deus declarou encerrado 
os trabalhos da presente reunião extraordinária. Sala das sessões da câmara 
municipal de Jataizinho, aos oito dias de agosto de 2015. 
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-Adilson Gonçalves da Silva- 
Presidente 

 
-Fabio de Moraes Polonia- 

Primeiro Secretário 
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